

Сырдарья

В 3-й декаде апреля фактическая приточность к верхним водохранилищам бассейна реки Сырдарья (Токтогул, Андижан, Чарвак) составила 641 млн.м³ (в прошлом году была 826 млн.м³), в том числе: к Токтогульскому водохранилищу – 317 млн.м³ (470 млн.м³). Приток к водохранилищу «Бахри Точик» – 398 млн.м³ (336 млн.м³), к Шардаринскому водохранилищу - 155 млн.м³ (173 млн.м³).

Фактические суммарные попуски из верхних водохранилищ составили 477 млн.м³ (440 млн.м³), в том числе из Токтогульского водохранилища – 277 млн.м³ (232 млн.м³). Попуск из водохранилища «Бахри Точик» – 384 млн.м³ (242 млн.м³).

Объём воды на конец декады в верхних водохранилищах составил 10.3 км³ (в прошлом году был 13.2 км³), в том числе в Токтогульском вдхр. – 8.7 км³ (11.7 км³), в Андижанском вдхр. – 0.80 км³, в Чарвакском вдхр. – 0.78 км³, в вдхр. «Бахри Точик» – 3.5 км³ (3.5 км³), в Шардаринском вдхр. – 4.8 км³.

Фактический водозабор: на участке Токтогул – «Бахри Точик» составил 247 млн.м³ (242 млн.м³), на участке «Бахри Точик» – Шардара 310 млн.м³ (207 млн.м³). По Узбекистану: на 1-м участке фактическая водоподача была 206 млн.м³ (214 млн.м³), на 2-м участке - 267 млн.м³ (173 млн.м³).